

Okrúhly stôl k legislatívnemu vývoju v oblasti súkromnej bezpečnosti v krajinách V4



Dňa 25.04.2024 na pôde Akadémie Policajného zboru SR sa uskutočnil *Okrúhly stôl k legislatívnemu vývoju v oblasti súkromnej bezpečnosti v krajinách V4*.

Podujatie otvorila prorektorka A PZ **pplk. Prof. JUDr. Mgr. Jana Šimonová, PhD.** Vid' foto.

Nasledovali príhovory zástupcu riaditeľa Ú SBS **plk. Ing. Andreja Ušáka** a prezidenta **SKSB Ing. Imricha Vavačka**.



Ako ďalší bod programu bolo vystúpenie **JUDr. Ladislava Igenyesa, PhD.**, o stave legislatívy súkromnej bezpečnosti v krajinách V4. Vid' foto.

Nasledovala diskusia v ktorej účastníci vo svojich diskusných príspevkoch poukazovali na problémy, s ktorými sa pri svojej profesionálnej činnosti stretávajú, ale aj o problémoch, o ktorých sa predpokladá, že v budúcnosti sa objavia, pretože teraz platný zákon o SB je zastaralý a nerieši problémy vznikajúce v aplikačnej praxi a nereaguje na zmeny v bezpečnostnej situácii ani na zmeny v ekonomike, vzdelávaní, technike a napríklad nerieši ani vznik nelegálneho podnikania v technickej službe. Súčasný zákon umožňuje aj neprimeranú ingerenciu štátu do podnikania bez náhrady nákladov. Z odznených príspevkov vyplynula aj potreba vzniku samo regulovateľného orgánu, napríklad komory, ktorá by riešila hlavne odborné otázky pri spravovaní problematiky súkromnej bezpečnosti. Viackrát v príspevkoch odzneli pozitívne hodnotenia analytického materiálu SBA, ktorého závery odporúčali diskutujúci ako základ pre ďalšie konanie.

Účastníci „Okrúhleho stola“ sa zhodli na tom, že:

- nadišiel čas na riešenie novej modernej legislatívy o SB na Slovensku, ďalšie novely terajšieho zákona neriešia problémy,

- odporúčajú vytvorenie pracovnej skupiny na pôde Ú SBS, v ktorej by boli zástupcovia praxe, ale aj akademickej obce. Pracovná skupina by definovala filozofiu nového zákona a koordinovala by tvorbu podkladov pre nový zákona o SB.

V záverečnom príhovore prezidenta SKSB odznelo poďakovanie účastníkom za aktívne vystupovanie s podnetnými príspevkami.

Poďakovanie adresoval aj vedeniu A PZ za umožnenie uskutočnenia tohto podujatia a zvláštne poďakovanie patrí **rektorovi A PZ plk. v.v. doc. Ing. Stanislavovi Šišulákovi PhD., MBA**, ktorý prevzal záštitu nad týmto podujatím.

